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A következő éjszaka pedig odaállt Pál mellé az Úr… (ApCsel 23,11)

„Nagy Lelked élt, Uram, a prófétás időkben, az fénylett át a szent, s apostol életén.” Így énekeljük
a 445. dicséretben, olykor talán elvágyódással a bibliai korok felé, ahol nagy dolgok történtek: ahol az
Úr Isten gyógyító hatalma még az igehirdetők árnyékán, sőt ruhadarabokon keresztül is munkálkodott.
Vágy  van  a  szívünkben  arra,  hogy  Isten  hatalma  jelen  legyen,  minket  is  felvértezzen,  odaálljon
mellénk: mert úgy érezzük, kicsiny a hitünk, kicsiny a közösségünk.

Hogy is volt ezekben a nagy időkben? Most, hogy a Cselekedetek könyvét olvassuk, bizony annak
sok részlete feltárul előttünk! Pál a harmadik missziói útja után ér haza Jeruzsálembe, ahol a zsidók
közül  sokan  árulónak  tekintik.  Amint  lehetőségük  van  rá,  fellázítva  a  sokaságot  majdnem
meglincselik: a római helyőrség menti ki őt nem is egyszer a szorult helyzetből. Ezt követően Pál már
nem szabadul: rabságában van lehetősége arra, hogy folytassa azt, amire Isten elhívta őt. Talán ezt a
történetet nézve már nem irigykedünk annyira.

De bizonyára már volt  velünk is úgy, hogy a mélység és a magasság együtt  járt.  Igaz ez Isten
ügyére is! Az Úr Isten nagy feladatokra nagy formátumú embereket választott ki. Persze, az tény, hogy
nem vagyunk egyformák, ebből fakadóan kit-kit teherbírása szerint lát el szolgálattal: de mindenki, aki
az  Ő  országához  tartozik,  részt  kap  a  feladatokból  és  az  Ő  erejéből  is!  Gondoljunk  bele,  hány
gyülekezet volt,  hány vezetővel,  presbiterrel,  gyülekezeti  taggal,  akik hirdették a Krisztust,  de Pál
különös szerepet kapott, s ehhez különös erőt és segítséget. Mert amikor komoly terhekkel látogat meg
minket az Úr Isten rend szerint kirendeli azokat a segítségeket, melyekkel sikerre viszi tervét. 

Ott áll melletted is, ahogy látjuk, hogy éjjel a börtönben Pál mellett ott áll az Úr és szól hozzá,
bátorítja őt: Pál ígéretet kap a szolgálat folytatására, ami küldetésének koronáját jelenti: Rómában, a
császár előtt kell majd bizonyságot tennie. Róma a birodalom szíve, ugyanakkor ellenséges terület. Pál
ráadásul  olyan  feladatot  kap,  mely  az  ő  útjának  végét  is  jelenti  majd.  És  ezt  ő  tudta  is.  De  az
evangélium terjesztésének feladata, mindent felül írt az ő szívében és életében.

Isten ott áll melletted is. Más helyzetben vagy, mint Pál, de sokszor mélységek vesznek körül: kell
Isten  magassága.  Mélység  a  lelkedben,  a  kilátástalan  helyzetek  miatt,  kísértések  között  vívódva;
mélység a társadalomban, amely az Istentől elszakadva saját maga romlására tör; mélység, mely a
betegség és a  halál  miatt  tátong melletted félelmetesen.  Az Úr odaáll  és bátorít  ma is,  erőt  ad és
felemel, hogy „Jézust nézzem és ővéle győzzek én.” Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Emlékezés
Szomorú szívvel, de Isten akaratát keresve emlékezünk meg arról, hogy szerdán délután kísértük utol-
só földi útjára Nyéki Antalné, született Szabó Jolánt, aki életének 95. évében hunyt el. Isten igéje a
gyászolók vigasztalására a Prédikátor könyve 12,6-7. alapján szót. Isten vigasztaló kegyelmét kérjük a
gyászolók életére!

2. Alkalmaink
Kedden 18 órakor tartjuk a Bibliakör alkalmát, melyen tovább olvassuk Jeremiás könyvét (10. fejezet)

Csütörtökön 18 órakor Presbiteri gyűlést tartunk.

Pénteken 17 órakor Egyházmegyei közgyűlésre kerül sor Gárdonyban.

Szombaton  délután  a  pusztaszabolcs-szabadegyházi  gyülekezet  –  melynek  tagjai  korábban
evangélizáció alkalmával jártak itt is – családi délutánt tart, melyre várják szeretettel a környékbeli
gyülekezeteket is.

Vasárnap 10 órakor istentiszteletet tartunk. Szeretettel várjuk a gyülekezet tagjait!



Vasárnap 16 órakor Seregélyesen beiktatják lelkipásztori tisztébe Maksai Attila lelkész testvérünket,
egyházmegyei  tanácsost.  Kérjük,  aki  szívesen  ellátogat  erre  az  ünnepségre,  kedd  estig  jelezze  a
lelkipásztornál!

3.  Az adakozásról  se  feledkezzünk  meg:  Isten  dicsőségére  és  országa  építésére  az  elmúlt  héten
összesen  75.400 Ft  perselyadomány  érkezett.  Megnyitottuk  a  támogató  perselyt  is:  a  gyermekhét
szervezésére gyűjtjük az adományokat.

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


